SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2019-2020

QUANG NAM Mon: TOAN - LOP 9
: Thoi gian: 90 phit (khdng ké thoi gian giao dé)
PE CHINH THU'C MA PE A

(Dé kiém tra gom 02 trang)
PHAN I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (5,0 diém)
(Chon chir cdi truéc y trd 1o trong cac cau sau va ghi vao giay 1am bai)

Cau 1. Cin béc hai sd hoc cua 9 1a

A. -3. B. 3. C. £3. D. 81.
Cau 2. Tinh v/9-4 ta duoc két qua 1a
A 5. B. 5. C. 1 D. -1.
Cau 3. Giatri cua x dé +/=3x c6 nghia la
A.x>3. B.x<0. C.x20. D. x <0.
Cau 4. Trong cac ham sb sau, ham sd nao khdng phai 14 ham sé bac nhat?
A.y=0x-1. B.y=§X+3. C.y =5x. D.y=3+Xx.
Cau 5. Puong thiang nao sau ddy song song véi dudng thang y = —5X + 27?
A y=-5+2x. B.y=-5x+2. C.y=3-5x. D.y=-2x-5.
Cau 6. Can bac ba cua-125la
A. -5, B. 5. C. £5. D. 25.
Cau 7. Biém nao sau thudc d6 thi ham sé y = 2x — 3?
A. M(5; 4). B. N(-1; 1). C. P(1; 2). D. Q(1;-1).
Cau 8. Tam gidc ABC vudng tai A, tanC bang
A AC B AB. c AB. p. AC.
AB A B BC
Cau 9. Tam giac ABC vuong tai A c6 AC = 4cm, BC = 5cm. Gi4 trj ctia sinB bang
A.13. B. 0,75. C.0,6. D.0,8.
Cau 10. Tam giac ABC vudng tai A duong cao AH, biét AB = 6cm, AC = 8cm. D dai duong
cao AH bing
A.7cm. B. 2cm. C. 4,8cm. D. 4cm.
Cau 11. Cho tam gi4c ABC vudng tai A, biét AB = 3cm, BC = 6¢m thi goc C bang
A. 60°. B. 30°. C. 450, D. 50°.
Cau 12. Puong tron thm O ban kinh 5¢cm, M 1a diém nam trén duong tron d6 khi va chi khi
A. OM = 5cm. B. OM <5cm. C. OM =5cm. D. OM<5cm.

Céu 13. Cho tam giac ABC vuéng tai B, c6 AB = 9cm, BC = 12cm. Ban kinh cua duong tron
ngoai tiép mot tam giac ABC c6 d6 dai l1a

A. 6cm. B. 10,5cm. C. 7,5cm. D. 4,5cm.

Cau 14. Cho dudng tron (O) va mot day AB = 6cm, khoang cach tir tim O dén day AB bang
4cm. Bén kinh duong tron (O) 1a

A. 3cm. B. 4cm. C. 5cm. D. 6cm.

Cau 15. Cho dudng tron (O; 6 cm), M 1a mot diém cach diém O mét khoang 10 cm. Qua M ké
tiép tuyén véi (O). Khi d6 khoang cach tir M dén tiép diém 1a

A.4cm. B.8cm. C.2+/34 cm. D. 16 cm.



PHAN I1. TU LUAN (5,0 diém)
Bai 1. (1,5diém)Choa=2;b=8; ¢ =+/5-2

a) Tinh M = Ja+/b
b) Tinh N = J?—%

¢) Tim X biét ring 2x% + x(2c —+/a) —c/2 =0

Bai 2. (1,2 diém)

a) V& db thi (d) cia ham séy = x - 3.

b) Vi gia tri ndo cua m thi duong thang y = (2 — m)x + m + 2 cit do thi (d) noi trén tai
mot diém c6 hoanh do bang 2 ?

Bai 3. (2,3 diém)

Cho tam giac ABC vudng tai B ¢ AC = 5cm, BAC = 60°, duong cao BH. V& dudng tron
tam O duong kinh BH, duong tron (O) cit BA tai M (M khac B).

a) Tinh d6 dai doan thang AB.

b) Chitng minh AC 14 tiép tuyén caa duong tron (O).

¢) Tinh khoang céch tir O dén duong thang AB.

d) Tur A V& tiép tuyén thir hai AK véi duong tron (O) (K la tiép diém, K khac H). Ching
minh tam giac AKM dong dang véi tam giac ABK.
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